


(naam werknemer)
(adres werknemer)
(postcode) (woonplaats)


(Vestigingsplaats, datum verzending brief)


Betreft:	WGA-gatverzekering voor werknemers in de bakkerijsector

Beste (naam werknemer),

Mede op verzoek van de werkgeversverenigingen en vakbonden in de bakkerijsector heeft ons bedrijf een WGA-gatverzekering Plus afgesloten met De Goudse verzekeringen voor alle medewerkers. Dus ook voor (jou / u)!!

Wat is een WGA-gatverzekering?
Deze verzekering dekt het forse inkomensverlies bij langdurige arbeidsongeschiktheid, bijvoorbeeld vanwege een (ernstige) ziekte of een ongeval. 

Wat is de dekking?
Inkomen wordt tijdens de WGA-vervolguitkering of WGA-loonaanvullingsuitkering aangevuld tot 75% van het laatstverdiende loon (gemaximeerd op de WIA-loongrens) tot AOW-leeftijd.

Wat kost het?
Door een premiebijdrage vanuit de bakkerijsector wordt slechts een premie van 0,262% in rekening gebracht. Deze premie wordt op jouw bruto loon in mindering gebracht. Dat is ongeveer 0,16% netto. Om een idee te geven, bij een jaarinkomen van 
€ 20.000,- bruto gaat het slechts om € 2,66 per maand!!

Verplicht?
Deze verzekering is niet verplicht maar wordt wél dringend aanbevolen. Door het ondertekenen van een verklaring van niet deelnemen (inclusief handtekening levenspartner) doe je willens en wetens afstand van deze uitermate belangrijke inkomensverzekering voor jezelf en, indien van toepassing, je partner/gezin. Wees dus verstandig en doe mee!!

Meer informatie?
Kijk voor meer uitleg over WGA en de WGA-gatverzekering Plus op https://bakbekwaam.nl/wga-gatverzekering-plus-bakkerijsector/.

Met vriendelijke groet,


(naam werkgever)
